



14 ИЮНЯ

День патриота

8:00 – 8.30	Сбор детей
8.30 – 8.45	Минутка безопасности «Я и мои виртуальные друзья»
8.45 – 9.00	Зарядка
9.00 – 9.10	Утренняя линейка
9.10 – 9.30	Завтрак
9.30 – 13.00	Экскурсия «Линия Сталина»
13.00 – 13.30	Обед.
13.30 – 14.15	Беседа «Патриот – это...»
14.15 – 15.00	Военно-познавательная конкурсная программа «Мы – одна команда»
15.00 – 15.15	Полдник
15.15 – 15.30	Вечерняя линейка.
15.30	Уход домой.



Отчёт
ДЕНЬ ПАТРИОТА
14.06.2022

День двенадцатый – день патриота. День начался с минутки безопасности «Я и мои виртуальные друзья», на которой ребята посмотрели видеоролик полезных советов.

На линейке воспитанники лагеря ознакомились с распорядком дня, а после сытного завтрака отправились на экскурсию «Линия Сталина». Ребята познакомились с уникальным военно-историческим музейным комплексом под Минском, который был открыт в 2005 году к 60-й годовщине победы в Великой Отечественной Войне и создан на базе Минского укрепрайона так называемой «Линии Сталина» - комплекса фортификационно-огневых сооружений, тянущихся вдоль довоенных западных границ бывшего СССР от Балтийского до Черного моря. Не смотря на дождливую погоду, ребята были восхищены экскурсией. Дети, которые оставались в лагере, посмотрели фильм «Это было в разведке».

После обеда у ребят была возможность поучаствовать в военно-познавательной конкурсной программе «Мы – одна команда» и, во время беседы высказать своё мнение о значении слова «патриотизм».

На вечерней линейке воспитанники рассказывали о самых ярких и запоминающихся событиях дня.

День патриота ребятам запомнится надолго.





